

# 汽 车 运 输

第 14 期

2019 年 9 月

---

本期内容提要：

- \* 客运总站映山红亲情服务班荣获省级“工人先锋号”称号
- \* 汽运总公司党委组织参观“庆祝新中国成立 70 周年红色邮展”
- \* 汽运总公司积极开展“美化环境，清洁家园”主题志愿服务活动

## 客运总站映山红亲情服务班荣获省级“工人先锋号”称号

客运总站映山红亲情服务班被安徽省总工会授予 2019 年度“工人先锋号”荣誉称号。9 月 18 日上午在客运南站举行了授牌仪式。

“工人先锋号”是全国总工会设立的用以表彰“创一流工作、一流服务、一流业绩、一流团队”先进集体的荣誉称号，采取基层工会提名推荐，自下而上逐级评选的方式进行推荐评选。

一直以来，客运总站映山红亲情服务班组积极参与市总工会组织开展的各项文体活动，并积极开展公益活动，健康积极的企业形象获得了市总工会的认可。在此次评选过程中同时也得到了市总工会的大力推荐和支持，从多家候选单位和集体中脱颖而出。

荣誉的获得不仅是对映山红亲情服务班的一次嘉奖，更是社会对咱们优质服务的认可，是客运站全体员工的骄傲，大家将珍惜荣誉，再接再厉，在平凡的岗位上干出不平凡的业绩。

（客运总站 刘玲玲）

## 汽运总公司党委组织参观“庆祝新中国成立 70 周年红色邮展”

为隆重庆祝中华人民共和国 70 周年华诞，回顾建国以来党的光辉历程、讴歌党的丰功伟绩，引导广大党员进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，市委宣传部、市直机关工委等联合举办了“庆祝新中国成立 70 周年红色邮展”活动。9 月 19 日上午，汽运总公司党委组织党员干部参观了红色邮展。

方寸之间展现辉煌成就，小小邮票诉说峥嵘岁月。一枚枚精美的邮票呈现了一幅幅波澜壮阔的史诗般画卷，诉说了一个个动人的红色故事。它记载着党领导人民为争取民族独立而进行的艰苦卓绝的斗争，也展现了改革开放以来祖国和人民在经济建设和社会发展方面取得的伟大成就。

活动现场，讲解人详细介绍了展出邮票所蕴含的历史底蕴。参观者也不时询问某些邮票的来龙去脉，细细品味邮票背后的故事和文化。大家纷纷表示，通过观看红色邮展，接受了一次深刻的理想信念教育，受到了教育、启发和激励，也进一步坚定了永远跟党走的信念。

（党办）

## 汽运总公司积极开展“美化环境，清洁家园”主题志愿服务活动

## 动

按照上级有关部门要求，结合市局《关于进一步加强创卫工作的紧急通知》，汽运总公司党委统一安排部署，所属各支部（总支）通过自由组合的方式，于8月21日-29日分别在客运东站、南站联合开展了“清洁家园，美化环境”主题志愿服务活动。

在现场，志愿者们顶着烈日炎炎，手持扫帚、铁锹干劲十足，将客运站内旅客通道、进出站通道、发车位等卫生死角进行了全面清理，汗流浹背、满脸笑容，大家以实际行动践行志愿服务精神，努力成为助力创建文明城市的文明使者。

活动中，党员领导干部以身作则，主动参与，充分发挥了引领示范作用，增强了党的凝聚力和战斗力，团员、青年以及志愿者们的积极参与为活动注入了新鲜血液，增添了活力。

（党办）

## 廉洁短信敲警钟 清正廉洁过“两节”

“每逢佳节倍思亲，中秋前夕寄廉语。党纪国法铭记心，八项规定严执行。廉洁自律做表率，良好风气塑形象。两袖清风赏明月，举家团圆共婵娟。汽运总公司党委、纪委祝您及家人节日快乐，阖家幸福！”9月12日，汽运总公司党员干部收到了该公司发出的廉洁短信。

据悉，中秋、国庆来临之际，为抓好节日期间的党风廉政建设，进一步增强党员干部廉洁自律意识，汽运总公司利用微信群向全司党员干部发出廉洁短信，使党员干部绷紧廉洁这根弦，杜绝“节日腐败”，确保“过节不失节”。

“发送‘廉洁短信’，目的是在关键节点敲响警钟，提醒党员干部做好廉洁带头人，风清气正地过节。”该司党委书记、总经理高大林如是说。

近年来，该司不断拓展宣传教育渠道，持续深化作风建设，每逢春节、元宵节、端午节、中秋节和国庆节等重要时间节点，利用企业网站、党员微信群等平台向党员干部发送廉洁短信，提醒广大党员干部深入贯彻落实中央八项规定精神及省市实施细则，努力营造风清气正的节日氛围。

（党办）

## 市汽运总公司全力做好 70 周年国庆期间安保维稳工作

为扎实有效做好 70 周年国庆期间安保维稳工作，营造安全畅通的良好客运环境。按照上级有关做好反恐维稳工作的具体要求以及 9 月 23 日市汽运总公司与市公安局公交分局联合召开的国庆安保专题工作会议精神，总公司结合实际，扎实开展各项工作，安全保卫工作全面升级。市汽运总公司客运总站在日常安保工作的基础上，继续抓实抓牢，力求做实做细，提前落实各项安全防范措施，为 70 周年国庆保驾护航。

一是加强汽车站封闭式管理，严格执行“三不进站、六不出站”制度，认真做好乘客行包的“三品”检查和车辆门检工作，检查率做到 100%；二是加大进站车辆的安全性能监管，拓展车辆例检例查的广度和深度，对车辆的技术状况进行严格检查，重点检查车辆上的安全带、安全锤、灭火器等安全设施设备是否齐全有效，是否按规定摆放有序，对车辆的经营资格及驾驶员的准驾资质进行严格的审查把关，确保各项安全管理措施落实到位；三是强化司乘人员的安全教育培训，做好日常安全提示

提醒工作，要求司乘人员做好行车过程中上车旅客的行包托运安全，严禁“三品”上车；四是积极开展涉稳隐患排查，加强矛盾纠纷排查和疏解，严防严控，把不稳定因素解决在萌芽状态；五是落实安全管理制度，严格执行领导带班和 24 小时值班制度，值班人员保持通讯畅通，值班期间遇突发事件，能迅速反应、科学应对，并严格按照规定程序和时限上报相关信息。

(安全处 锻炼)

## 总公司召开 2019 年度第三次安全生产委员会全体会议

2019 年 9 月 2 日下午，总公司在机关五楼会议室召开了 2019 年度第三次安全生产委员会全体会议。总经理高大林主持会议并讲话。

安全管理中心主任段炼同志首先带领与会人员传达学习了六安市交通运输局关于印发《加强涉黑涉恶涉乱问题综合治理工作意见》的通知，并就总公司关于做好营运驾驶员安全文明驾驶教育培训和考核工作进行再部署；副总经理刘青同志传达了 7 月 26 日国务院、省、市安全生产电视电话会议及各级安委会会议精神，传达了 8 月 29 日全省交通运输系统电视电话会议暨市交通运输局安委会第三次全体成员（扩大）电视电话会议精神。同时，分析了全司近期安全生产情况和当前安全生产工作存在的薄弱环节和突出问题，并对当前安全形势及事故案例进行通报和分析，与会人员就如何落实各级政府对安全生产工作的指导意见，以及总公司开展的“道路旅客运输安全生产风险防控和隐患排查治理百日行动”活动、“防风险保平安迎大庆”活动以及做好国庆 70 周年安全生产和维稳工作进行了认真研究，并作具体部署。

总经理高大林同志最后就安全生产工作强调：各单位各部门要加强

领导，始终把安全生产工作放在首位；落实安全生产工作“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求，做到人人有责；抓好安全生产“双基”工作，夯实基层基础工作，提高安全管理人员业务水平；狠抓各项安全生产专项整治，深入开展扫黑除恶专项斗争；认真开展“防风险保平安迎大庆”消防大检查活动，消除消防隐患；推进安全生产标准化建设考评工作。最后，高总对新中国建国70周年国庆前安全生产工作进行了部署。

会议指出，2019年以来，全司安全生产态势稳定，未发生较大以上安全生产责任事故，但一般事故仍然存在。当前，我司客运安全管理难点和重点在于：今年以来全国客运安全生产事故层出不穷，近期我市也相继发生多起安全生产事故，但没有引起足够重视，一些单位安全责任制没有落实到位，驾驶人聘用未能严格按规定把关任用，客车动态监管力度不够，超速驾驶不能从根本上解决，少数客运车辆每日安检工作还存在遗漏，客运站场安检和实名制工作制度执行不到位。

会议针对我司安全生产工作所存在的问题，按照市政府、市交通运输局安委会会议精神和各级领导的要求，进一步强调：首先，全司各级领导干部对安全生产工作务必高度重视，切实落实安全生产岗位责任制，牢固树立安全生产“红线”意识，领导工作重心要前移，坚持领导带班工作制，深入到一线，深入到基层，了解安全生产实际状况；其次，就是要在抓制度落实上要拿出硬措施，制定明确的监管办法，加大处罚力度，特别是对客车超速、疲劳驾驶、车辆不在线运行和乡镇始发的三跨班次的车辆安全列检，对动态监控不在线车辆要求各客运单位每日如实上报日报表，确保在线率100%；同时，要以开展“道路旅客运输安全生产风险防控和隐患排查治理百日行动”活动为契机，全面排查事故隐患，对发生一般事故的单位要严格责任追究制度，狠抓各类岗位责任和

操作规程有效实施，扎实推进安全生产管理工作。

会议就做好“防汛抗台”、“中秋、国庆”假期安全运输和秋季安全生产工作提出要求：全司应积极响应起来，尽快贯彻和落实上级安全工作会议精神，把国庆70周年安保维稳和安全生产工作放在当前首要任务，努力排查事故多发、易发的班线、车辆、站场和路段所存的安全隐患，落实预防措施，确保“防汛抗台”、“中秋、国庆”假期、秋冬阴雨时节安全生产工作有序，确保不发生人员伤亡和较大以上安全责任事故。

（安全处）

## 总公司召开党建工作业务交流会

8月28日下午，总公司召开了党建工作业务交流座谈会，会议由总公司党办统一组织实施，所属各支部（总支）负责人及党务工作者参加了会议，总公司党委副书记黄志方到会指导。

会议传达了总公司《关于做好近期重点工作的通知》精神，并从“创卫”工作、志愿服务工作、党建业务这三方面工作作了详细部署，任务分工明确，时间节点清晰，并要求各支部（总支）严格按照通知文件要求把握时间节点，结合各项工作实际，抓好落实。

会议最后，黄书记强调，党务工作者们要保持应有的政治立场，以高度的政治责任感和党性原则开展工作；要认真履行党务工作者的工作职责，将基层党建工作抓牢，抓实；要将企业党建与生产经营工作相结合，“两手抓，两手都要硬”，学会从经营的角度抓党建，从政治的角度抓经营；要坚持不懈抓基层，查补短板强基础，护航发展保稳定。

(党办)